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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CIDADANIA REALIZADA NO DIA 09 DE
MAIO DE 2023.  Aos  nove dias  do  mês  de  maio do  ano de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às
14h13min,  nas  dependências  da  Câmara  Municipal  de  Assis,  localizada  na  Rua  José
Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO DE CIDADANIA. Presentes os Vereadores
Edson de Souza, Presidente, Douglas Henrique de Azevedo Terra, Vice-Presidente, e Fábio
Alex Nunes, Secretário. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. O Presidente
agradeceu a  presença da  senhora  Benedita  Quintiliano Pereira,  Presidente  do Conselho
Municipal  de Assis,  da senhora Silmara Amaral  Beves Grassi,  Diretora do SindSaúde,  da
senhora Selma Domingos de Oliveira, enfermeira do Hospital Regional de Assis - HRA, da
senhora Cleonice Fátima de Melo, funcionária do HRA e membro do Conselho de Saúde, e
da senhora  Marlene Bueno,  membro do SindSaúde,  que compareceram à  reunião para
debater assuntos relacionados ao HRA. Passou-se à leitura das matérias da pauta. Antes da
discussão dos projetos, o Presidente abriu o debate sobre o Hospital Regional de Assis –
HRA.  Registrou-se  a  presença  do  Vereador  Dionizio  de  Gênova  Junior,  Presidente  da
Comissão de Orçamento,  Finanças e Contabilidade – COFC,  bem como a justificativa de
ausência da Presidente da Câmara, Vereadora Viviane Aparecida Del Massa Martins, que já
tinha outros compromissos agendados. Encerrado o debate referente ao Hospital Regional
de  Assis,  às 15h18min,  o  Presidente  pediu  a  suspensão  dos  trabalhos,  voltando  às
15h42min, com a presença de todos os membros da Comissão. Passou-se à discussão das
matérias  da  pauta.  Projeto  de  Lei  nº  79/2023 -  Autoria:  Pastor  Edinho  -  Institui
campeonatos  de soletração nas  escolas  públicas  municipais  de Assis.  Relatoria:  Fabinho
Alerta Verbal. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº 83/2023 -
Autoria: Pastor Edinho - Institui a Campanha de Combate aos Golpes Financeiros praticados
contra os idosos.  Relatoria:  Douglas Azevedo.  A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  Projeto  de  Lei  nº  94/2023 -  Autoria:  Fernando  Vieira  -  Estabelece  sanções
administrativas  para  condutas  discriminatórias  cometidas  por  pessoas  físicas,  pessoas
jurídicas  e  agentes  públicos  contra  pessoas  com  Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA),
Síndrome de Down e outras deficiências intelectuais e motoras. Relatoria: Pastor Edinho. A
Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator. Projeto  de  Lei  nº  95/2023 -  Autoria:
Fernando Vieira - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Assis a Semana de
Valorização da Vida do Nascituro e dá outras providências. Relatoria: Fabinho Alerta Verbal.
A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada a ser discutido,
foi  encerrada  a  reunião,  às  15h49min,  e registrada  em  ata  eletrônica,  nos  termos  da
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https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=180607
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=180670
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=180669
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=180655
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Resolução nº 225/2021.  Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida pelos
membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que
nela contém.

Douglas Henrique de Azevedo Terra
Vice-Presidente

Edson de Souza
Presidente

Fábio Alex Nunes
Secretário
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